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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle): 

 

Práce Michaely Mildorfové Analýza mediálního obrazu výstavby pohraniční bariéry na maďarsko-srbské 

hranici si klade za cíl charakterizovat v základních rysech český mediální diskurz probíhající okolo stavby 

pohraniční bariéry na maďarsko-srbské hranici v červnu až září roku 2015 a analyzovat prostor, který byl v dané 

době dán v rámci zpravodajství a názorových rubrik tří českých celostátních deníků hlavním aktérům dění. 

 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 

metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.): 

 

Vzhledem k nárokům na bakalářskou práci a jejímu rozsahu autorka smysluplně omezila svůj výzkum 

primárních pramenů na tištěné deníky Mladá fronta DNES, Hospodářské noviny a Deník Právo. Celkově 

zkoumala přibližně 100 zpravodajských textů a komentářů. Rozdílnost vybraných zpravodajských titulů jí 

umožnila postihnout odlišné přístupy k informování o daném tématu a zachytit, jakým aspektům a aktérům dění 

dávaly ve zkoumaném období jednotlivé redakce přednost. Svůj výzkum zároveň opřela o relevantní metodický 

základ a sekundární literaturu. 

 

 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 

grafická úprava, formální náležitosti práce apod.): 

 

Bakalářská práce Michaely Mildorfové je smysluplně koncipovaná i členěná. Jazykový projev autorky hodnotím 

jako velmi dobrý, citace a odkazy na literaturu jsou vesměs dobře zpracované. Stylistickou úroveň a 

srozumitelnost textu nesnižují ani drobné chyby a překlepy (např. chybějící poznámka pod čarou č. 65).  

 

 

 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

originalita myšlenek, naplnění cíle apod.): 

  

Komplexní a velmi kontroverzní otázka migrace v současné době bezpochyby patří k politicky a 

celospolečensky nejdiskutovanějším tématům. Práce Michaely Mildorfové je časově i tématicky pevně 

ohraničenou studií, poskytuje ale nad rámec svého obsahu i námět k širšímu zamyšlení nad obsahy aktuálního 

zpravodajství a konstrukcí mediální reality v současném světě.  

 

 



 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

 

Autorka v textu zachycuje specifika českého zpravodajství o stavbě pohraniční bariéry na maďarsko-srbské 

hranici. Zabývala se také tím, jak tuto událost (nebo šířeji problematiku migrace) pojala média v jiných zemích? 

 

V čem konkrétně vidí hlavní nedostatky zpravodajství o migraci v daném období (červen 2015 až září 2015) ve 

zkoumaných českých denících? 

 

6. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 

 (A-F): A 

 

 

Datum:  23. ledna 2019      Podpis: 

 

 

 

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu 

nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou 

neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 

napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky. 

 

 


